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Foto: Hana Pauchová, článek najdete na straně 9.

Vážení spoluobčané,

dovolte mi úvodem vyzdvihnout veliký úspěch Špičkové školky, který se v dubnu vydařil. Špičková školka v čele          
s paní ředitelkou Zuzanou Stejskalíkovou obhájila Certifikaci Zelené cesty - mezinárodní titul Ekoškola, což je pres-
tižní titul, který letos obdrželo z České republiky 15 školek. A mezi nimi také ta naše. Rád bych paní ředitelce, celé-
mu jejímu týmu, ale také dětem a rodičům za takovouto prezentaci naší obce, poděkoval. Teď už o nás vědí i v Praze, 
kam paní učitelky jely na slavnostní předání zelené vlajky a cedulky Ekoškoly. 

Rád bych poděkoval také všem dobrovolníkům, kteří dopomohli k úklidu naší obce v rámci akce Ukliďme Česko. 
Výsledek této, za mne vydařené, akce se dočtete dále. Dále bych chtěl poděkovat všem spolkům za kulturní dění 
v obci, které bylo opravdu pestré. Během prázdnin nás čeká „kulturní odmlka“, ale věřím že na podzim opět obec 
ožije bohatým kulturním děním.

V poslední řadě bych rád popřál všem, aby si užili prázdniny, pěkně strávili dovolené a načerpali síly do dalších dnů, 
měsíců, let.

    Michal Pajdla, starosta obce Špičky
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ŠPIČKY – OHLÉDNUTÍ ZA MINULÝMI UDÁLOSTMI

V KVĚTNU JSME POLOŽILI VĚNEC K PAMÁTNÍKU
Dne 7. května jsme si slavnostním položením věnce u památníku připomněli ukončení II. světové války - den vítězství a uctili 
památku padlých nejen ve II. světové válce, ale i v současnosti probíhajících válečných konfliktech, a to nejen na Ukrajině, ale 
v celém světě.� Michal Pajdla

V DUBNU JSME SI SPOLEČNÝMI SILAMI UKLIDILI NAŠI OBEC

Den Země je každoroční celosvětová událost organizovaná 22. dubna, zaměřená na pro-
pagaci a podporu ochrany životního prostředí. Ruku v  ruce se Dnem země jde i akce 
Ukliďme Česko. A té se v letošním roce zúčastnila také naše obec. Prvního dubna jsme se 
tak sešli u hasičské zbrojnice v úctyhodném počtu 52 dobrovolníků, z toho 18 dětí. Všichni 
tuto událost pojali pečlivě a dopomohli k úklidu nejen naší obce, ale také jejího okolí. 
Uklizeno bylo neskutečných 1070 kilogramů odpadků různého druhu, včetně těch, které 
byly už několik desetiletí staré a šestnácti kusů pneumatik. 
Rozděleni do několika skupin jsme vyrazili nejen do všech Špičkových uliček, na hřiště              
a do lesíků, ale také dál do lesů, například k „letišti“. Neodradilo nás ani místy deštivé 
počasí a zablácené boty i kalhoty.
Odměnou z této dobře a poctivě odvedené práce nebyl jen pěkný pocit z uklizených Špi-
ček a okolí, ale také následné posezení, kde byli všichni účastníci odměněni pohoštěním. 
Věřím, že tato akce se u nás stane tradicí a součástí našeho společenského dění v obci. 
Ještě jednou děkuji všem zúčastněným a těším se na další úklid obce, „našeho životního 
prostředí“.                                                                                                      Michal Pajdla 



OBCE ŠPIČKY
33OBCE ŠPIČKY
3

ŠPIČKY – OHLÉDNUTÍ ZA MINULÝMI UDÁLOSTMI

MYSLIVCI UPRAVILI OKOLÍ RYBNÍKA
Ti z vás, kteří navštěvujete při svých vycházkách po okolí lokalitu „Na rybníce“, jste zajisté zaregistrovali změny, které se tam 
poslední dobou udály. Došlo k demolici staré bažantnice a vykácení dřevin na břehu horního rybníka. Dále byla vysečena tráva 
na březích obou rybníků, které fungují jako přírodní čištění odpadních vod. Hlavní změnou je ale vyhloubení horního rybníka. 
Důvod byl jednoduchý. V průběhu let došlo k zanesení dna bahnem a ač to na první pohled nevypadlo, hloubka vody byla asi 
20 až 30 cm. Z rybníka se stala nevzhledná, zapáchající louže ideální pro množení patogenních mikroorganismů. Tento stav 
samozřejmě nevyhovuje nikomu – zvěř je ohrožena různými chorobami a ani po estetické stránce nebyla návštěva rybníka pro 
nás lidi nic moc. 
Rybník jsme tedy vypustili, bahno vybagrovali do hloubky 1,5 až 2 m a díky deštivému počasí v půlce května byl rybník opět za           
3 dny napuštěn. Břeh byl oset travním semenem a za několik týdnů by se měl opět zazelenat. Na několik let je tedy problém 
opět vyřešen a věřím, že naši snahu při svých procházkách do přírody oceníte. Závěrem bych chtěl poděkovat členům MS Hejné 
Špičky, kteří obětovali několik volných sobot, aby tato akce byla dovedena do zdárného konce. 

                                                                     Za MS Hejné Špičky  Radek Novotný – myslivecký hospodář

HARMONOGRAM SVOZU KOMUNÁLNÍHO ODPADU 

21. července, 4. srpna, 18. srpna, 1. září, 15. září, 29. září, 13. října, 27. října

Dominantou naší obce, jak jistě všichni 
víme, je náš kostel a hřbitov, který máme 
krásně opravený. Nedílnou součástí sakrál-
ních objetů v obci jsou také kříže. V  minu-
lých letech došlo k  opravám těchto křížů 
a to sloupku sv. Marka a kříže „u letiště“. 

V  letošním roce se nám díky dota-
cím Ministerstva zemědělství poda-
ří opravit další dva kříže, a to Bartoší-
kův a kříž  za obcí směrem na Kunčice. 
Termín dokončení oprav je na naši pouť, a to 
díky znalému odborníkovi panu Eduardu Kras-
ňákovi, který veškeré práce provádí víc než 
kvalitně a poctivě, za což mu patří velký dík. 

Michal Pajdla

OPRAVA KŘÍŽŮ POKRAČUJE TAKÉ V LETOŠNÍM ROCE
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BUĎTE V OBRAZE

Města a obce zapojené do projektu Odpady Olomouckého kraje schválily poskytnutí finančních pro-
středků na realizaci projektu. Díky tomu se po dlouhých debatách dostává projekt do fáze realizace.
„Projekt Odpady Olomouckého kraje je jedním z nejdůležitějších krajských projektů, ve prospěch občanů. Díky soudržnosti měst  
a obcí se náš region stane soběstačným v rámci odpadové problematiky,“ zdůraznil Josef Suchánek, hejtman Olomouckého kraje.
Na valných hromadách spolku a servisní společnosti se města a obce zavázaly k prvnímu příspěv-
ku ve výši 150 korun na občana, celkově se tedy letos nashromáždí zhruba čtyřiačtyřicet miliónů korun.
„Jedná se o zásadní milník, který nám umožní přejít od řečí k  činům. Podařilo se najít shodu dostatečné-
ho počtu měst a obcí, což nebylo vůbec jednoduché. Díky tomu můžeme začít vytvářet projektovou doku-
mentaci, žádat o dotaci, vypsat výběrové řízení na technologii a uskutečnit další nezbytné kroky,“  popsal Mar-
tin Šmída, krajský radní pro oblast odpadového hospodářství, který je zároveň předsedou odpadového spolku.

Velký posun během dvou týdnů
Spolek Odpady Olomouckého kraje na valné hromadě v  minulém týdnu přijal 16 nových vesnic, cel-
kem má tedy spolek nyní 72 členů. Navíc si zvolil nové dva členy vedení, starosty obcí Lutín a Klokočí.
„Pro obce má spolek řadu výhod. Postará se totiž o kompletní odpadovou agendu, od soutěže-
ní svozové společnosti přes využití odpadu, až po celkovou odpadovou byrokracii,“  dodal radní Šmída.
V tomto týdnu na valné hromadě servisní společnosti pak zájem o pokračování projektu deklarovala větší města v čele s Olo-
moucí, Přerovem, Hranicemi, Uničovem a dalšími. Celkem tedy bude projekt poskytovat službu pro téměř 300 tisíc obyvatel.
Klíčovou součástí plánované odpadové infrastruktury je výstavba nové dotřiďovací linky v  Olomouci. Ta zajis-
tí, že se bude více odpadu recyklovat. Odpad, který nelze uplatnit na recyklačním trhu, linka upraví na tuhé alter-
nativní palivo, které využije energeticky v  teplárnách či cementárnách. Tak dá projekt jistotu obcím, že budou mít 
kam vozit odpad i po roce 2030, kdy se ukončí skládkování veškerého recyklovatelného a spalitelného odpadu.

Martin Šmída

MĚSTA A OBCE ODSTARTOVALY REALIZACI PROJEKTU ODPADY OLOMOUCKÉHO KRAJE

Dlouho odkládaná stavba Palačovské spojky byla v pondě-
lí 5. června 2023 slavnostně zahájena. Původně měla být 
stavba zahájena již loni, ale výběrové řízení se neustále 
protahovalo a skončilo až v prosinci loňského roku. Ředi-
telství silnic a dálnic nakonec vybralo zhotovitele, za na-
bídkovou cenu 2,184 miliardy korun bez DPH a počítá s do-
končením stavby v polovině roku 2026. Přípravné práce byly 
zahájené už na začátku března 2022. Šlo například o skrýv-
ku ornice, kácení dřevin a záchranný archeologický průzkum.  
Palačovská spojka má pro Hranice mimořádnou důležitost, pro-
tože odvede tranzitní dopravu, která vede přes Hranice po silnici 
I/35 směrem na Valašské Meziříčí a Slovensko. Momentálně na 
této silnici jezdí podle sčítání dopravy téměř 15 tisíc aut denně.  
Stavba I/35 Lešná–Palačov je součástí výstavby dopravního 
připojení valašského regionu kapacitními komunikacemi na páteřní dálniční tah D1 Praha–Brno–Ostrava. Záměrem této stavby je 
převedení evropského silničního tahu, který je využíván zejména pro tranzitní dopravu, ze stávající trasy I/35, vedoucí přes Hra-
nice a Teplice nad Bečvou, na kapacitní čtyřpruhovou silnici I/35 v nové trase s napojením na D48 u Palačova. Samotná stavba 
sestává ze dvou částí – novostavby silnice I/35  Lešná – Palačov, která měří téměř 5 kilometrů (4 922m) Na tuto část má navá-
zat rekonstrukce silnice D48 Dub – Palačov o délce 3,67 km. Součástí stavby jsou i mosty, protihlukové stěny, úpravy okolních 
dotčených komunikací, přeložky a úpravy inženýrských sítí a jedna mimoúrovňová křižovatka silnic R48 a I/35 – MÚK Palačov. 

Zdroj: www.mesto-hranice.cz

STAVBA PALAČOVSKÉ SPOJKY BYLA KONEČNĚ ZAHÁJENA
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A nejen ti. Celá řada pohádkových postaviček byla během poslední červnové soboty na svých stanovištích, kde čekaly i se svými 
úkoly na děti a jejich rodiče či prarodiče. Stanovišť bylo nachystáno devět a zajímavé i záludné úkoly dětem dávaly také vodníci, 
Káťa a Škubánek, Křemílek a Vochomůrka, Karkulka s vlkem, Budulínek s liškou či Lotrando a Zubejda. Jako tradičně, děti dostaly 
na hasičském hřišti kartičku se svým jménem, kam sbíraly razítka. Postupně pak ze hřiště vycházely na okruh přírodou, který je 
vrátil zase zpět na hřiště. Tam potom společně hledaly poklad. Bylo nachystáno bohaté občerstvení, hudba, zábava a také třpytivé 
tetování a malování na obličej, které si užily nejen děti, ale i dospělí. I přes chladnější počasí se celá akce vydařila.  

Za Spolek žen Špičky Radka Kunovská
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OHLÉDNUTÍ ZA POHÁDKOVÝM LESEM
DĚTEM ROZDÁVALI RADOST PAT A MAT, KOSÍ BRATŘI NEBO TŘEBA ŠMOULOVÉ 
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ŠPIČKOVÁ ŠKOLKA V OBRAZECH

Obhlédli jsme jarní výstavu v Galerii M+M a navštívili divadlo na Staré střelnici s programem Krejčíka Honzy.

Navštívilo nás divadlo Leonka a vyrazili jsme do knihovny v Hranicích.

ČÍM SE DĚTI VE ŠPIČKOVÉ ŠKOLCE BAVILY OD DUBNA...

V dubnu jsme s předškoláky vyrazili na ukázkové dopoledne do ZŠ Černotín i ZŠ Hustopeče.
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ŠPIČKOVÁ ŠKOLKA V OBRAZECH

Byli jsme na exkurzi na Městské policii v Hranicích. Děti si zorganizovaly piknik a snídani v trávě.

Tvoření a učení se venku je tolik zábavné. Rádi opakovaně jezdíme do lesa i s lesními pedagogy.

Nezapomněli jsme si ve školce užít čarodějnice, Den dětí i Den Země. Ten jsme zakončili společný budováním zelené střechy nad 
školkou, jejíž realizaci kompletně naplánova a zrealizoval náš Ekotým.

... DO ČERVNA 2023



OBCE ŠPIČKY
8

OBCE ŠPIČKY
8

ŠPIČKOVÁ ŠKOLKA V OBRAZECH

Nic netušící maminky jsme na Den matek naložili do autobusu a odvezli na připravený program v Džungli. Den otců děti strávily s 
tatínky na plovárně, kde na ně čekalo všemožné soutěžení a výzvy.

Se 13 dětmi jsme odjeli na školku v přírodě v Beskydech, na chatu Santov. Byl to nezapomenutelný týden plný her, sportování, výletů, 
smíchu a přátelství. A to přivítání po návratu?! Rodiče stáli netrpělivě u školky, v ruce uvítací transparenty, děti jim skákaly do náručí 
jak žabky a rodičům tekly slzy štěstí… Ty byly v očích vidět i na tradičním pasování předškoláků panem starostou na školáky. Je 
to akce, kdy se symbolicky loučíme s našimi (letos 11) dětmi, které v září už usednou do školních lavic. Mám velkou ra-
dost, že se všechny děti dostaly do škol, do jakých chtěly. A proč by taky ne! Jsou šikovní a připravení na další krok, dal-
ší kamarády, informace a dovednosti. Přeji jim i rodičům, aby měli štěstí na paní učitelky i na kolektiv a budu dou-
fat, že budou úspěšní a spokojení. U zápisu jsme přijali 11 nových dětí. Sama jsem zvědavá, jaká bude spolupráce s 
jejich rodiči a s dětmi samotnými. Věřím a moc si přeji, aby byla špičková - stejně jako se stávajícími dětmi a jejich rodinami.
Krásné léto všem.

        Zuzka Stejskalíková, ředitelka Špičkové školky

Na besedu k nám přišel profesionální hasič a zrealizovali jsme i cvičný poplach. Proběhla i tradiční rodičovská brigáda na přírodní zahradě 
se závěrečným opékáním buřtů.

OBCE ŠPIČKY
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ÚSPĚCH ŠPIČKOVÉ ŠKOLKY
ŠKOLKA VE ŠPIČKÁCH ZÍSKALA PRESTIŽNÍ MEZINÁRODNÍ TITUL

Špičková školka obhájila v dubnu Certifikaci 
Zelené cesty - mezinárodní titul Ekoškola platný 
po dobu tří let, během které může školka užívat 
vlajku, logo a název Ekoškola. 

Když se řekne „Školka ve Špičkách“, tak spoustě lidem už 
automaticky naskočí v hlavě různé „eko pojmy“. Takto to ale 
nebylo vždy. S příchodem nové paní ředitelky před čtyřmi lety, 
Zuzany Stejskalíkové, přivál do špičkové školky i nový vítr, 
který s sebou nesl velké plány na změny. Začalo to rozsáhlou 
rekonstrukcí celé budovy, pokračovalo nevídaným projektem, 
kdy byla vlastními silami vytvořena unikátní přírodní zahrada,  
a pomyslná koruna byla nasazena letos na jaře, kdy za své úsi-
lí budou pracovníci školky, děti i jejich rodiče odměněni titulem, 
který si opravdu zaslouží.
 
S novou vizí vznikl před lety Ekotým, jehož součástí jsou ro-
diče dětí i děti samotné. Děti se řídí takzvanými Ekokodexy,                 
v rámci kterých se učí chovat ohleduplně k Zemi, ke svému 
okolí,k přírodě i k sobě navzájem. Ve školce třídí odpad do 
dvanácti složek (ano, čtete správně a sami si zkuste říct, jestli 
by vás vůbec napadlo, že odpad lze vytřídit do tolika různých 
popelnic). 
 
Nebýt paní ředitelky, která je srdcařem a tahounem špičkové 
školky, nic z toho se tu však neděje. Přesto nejde o one-wo-
men-show. Má kolem sebe tým úžasných lidí, kteří ji ve všech 
jejích nápadech podporují a pomáhají je realizovat. Ať už jde 
o kolegyně, děti, jejich rodiče i prarodiče, ale i další lidi, kteří 
(nejen) ve Špičkách žijí. A to byl důvod, proč se paní učitelky 
rozhodly Špičkovou školku zapojit do získání mezinárodního 
titulu. Ne pro sebe, ale pro děti, pro rodiče. Vnímají to jako 
ocenění nejen své práce, ale jako ocenění přístupu dětí a ro-
dičů - své špičkové rodiny, kterou kolem sebe budují a to je 
obdivuhodný přístup.
 
V červnu jely paní učitelky do Prahy na slavnostní předání 

ocenění, které v letošním roce získalo patnáct školek z České 
republiky. Vše proběhlo v místě původního sídla samosprávy 
Starého Města - v Brožíkově sálu přímo na Staroměstské rad-
nici. Dětem odsud dovezly vlajku a ceduli Ekoškoly. 

Ve zprávě z dubnového auditu se mimo jiné píše: „Kdyby 
se hledala vzorová Ekoškola, mateřská škola ve Špičkách 
by byla určitě horkým kandidátem.“   Radka Kunovská

Dubnový audit ve špičkové školce Přírodní zahradu u školky si vybudovaly děti a paní učitelky samy

Paní ředitelka Zuzana Stejskalíková (vlevo) a paní učitelka Michaela Němcová 
(vpravo) při slavnostním předání v Praze.
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SPOLKOVÝ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT V OBCI ŠPIČKY

ŠPIČKOVÉ ČARODĚJNICE SI PRŮLET OBCÍ I NÁSLEDNÝ REJ UŽILY

Čarodějnice všech věkových kategorií se v sobotu 29. dubna prohnaly Špičkami, aby oslavily svůj den v plné parádě. 
Jako již tradičně se čarodějnice ze Špiček i z okolí sešly u márnice, odkud provedly průlet vesnicí s několika potřebnými 
zastávkami k doplnění paliva a let pak zakončily u Kulturního domu. Zde bylo nachystáno odporné občerstvení jako čaro-
dějná polévka s kuřecím pařátem či žížaly v rohlíku, nechutná výzdoba plná pavučin a pavouků, příšerný program pro nej-
menší čarodějnice a čaroděje a neposlouchatelná hudební zábava. Proběhla oblíbená čarodějná miss, kterou zvítězila 
se svou zelenou maskou Radmila Zdařilová, druhá se umístila Radka Kunovská a třetí místo obsadila Naděžda Šíbalová. 
Všechny tři čarodějnice dostaly uklízecí náčiní a něco na posilněnou, až budou úklid provádět. Děti pak byly za své mas-
ky po zásluze odměněny všechny. Oblíbená akce, kterou každoročně pořádá Spolek žen ze Špiček, se tak opět vydaři-
la, účast byla hojná, i počasí nakonec přálo. Už teď se těšíme na příští ročník. Za Spolek žen Špičky Radka Kunovská
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GASTROFESTIVAL PŘILÁKAL SPOUSTU MLSNÝCH JAZÝČKŮ 

Dobré jídlo, pití a hudební zábava, to byly hlavní trumfy třetího ročníku Špičkového Gastrofestivalu, který se konal 13. 5. 2023 
pod záštitou místního Spolku žen. Od 13 hodiny mohli v kulturním domě návštěvníci ochutnávat speciality našich kuchařek od 
předkrmů, polévek, po hlavní chody a dezerty. Z velké řady degustačních menu připomeňme nabídku lahodných chlebíčků, 
tataráčku k nasycení, valašské kyselice, krémové polévky z pečeného česneku, šípkové omáčky s karlovarským knedlíkem, 
hovězího guláše, trhaného masa, hamburgery s hranolky, tortill plněných kuřecím masem, salátu z červené řepy a čočky. Oproti 
předchozím ročníkům bylo možné ochutnat kromě tradiční české kuchyně i indickou, když se podávalo máslové kuře s rýží. 
Lahodnou kávu bylo možné doplnit širokým výběrem zákusků, od koblížků, mrkvánků s povidly, čokoládových cupcakes, mar-
lenky až po profesionální výrobky z místní cukrářské dílny. Celou atmosféru sobotního odpoledne zpestřil vinný koutek, kde byla 
nabízena lahodná vína od moravských vinařů. O doprovodný hudební program se postaral Hranický dětský pěvecký sbor pod 
vedením paní Petry Šeinerové, který zazpíval ze svého repertoáru lidové a filmové písně. Návštěvníci gastrofestivalu odcházeli 
domů nasyceni, spokojeni a v dobré náladě a to bylo hlavním účelem jeho konání. Věříme, že i příští rok se nám podaří tuto 
akci zorganizovat a zpestřit ji novými recepty.                                                       Za Spolek žen Špičky Jarmila Kitzbergerová

NA JARNÍM HLÍNOVÁNÍ JSME SI VYTVOŘILY PRAKTICKÉ A ORIGINÁLNÍ KOUSKY

Jaro patřilo tvoření. A jelikož ve Špičkách žije spousta kreativních lidí, tak uspořádal Spolek žen hlínování. Tentokrát jsme se 
sešly pod vedením Elišky Frydrychové, která nám dovezla spoustu keramické hlíny a všechno  potřebné náčiní k tomu. S Eliš-
kou už jsme dříve tvořily, nyní bylo téma jarního hlínování ryze praktické, a to tvorba květináče - kdo by ho doma nevyužil, že? 
První setkání patřilo „hňácání“ se v hlíně, na druhém už jsme glazovaly - malovaly vypálené nádoby. Z vytvořených kousků 
jsme měly vážně radost. Na podzim bychom se sešly rády zase, sledujte plakáty a webové stránky obce pro více informací. 
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HASIČI MĚLI NA PILNO - OD SOUTĚŽÍ, PŘES NOVÝ AUTOMOBIL, AŽ PO HAŠENÍ POŽÁRU
Než jsme zahájili sportovní sezónu, uctili jsme v neděli 30.dubna památku všech hasičů a patrona hasičů sv. Floriána. Po skon-
čení menší přestavby hasičárny pro nový zásahový automobil, jsme nachystali vše potřebné pro případný výjezd. Netušili jsme 
však, že akceschopnost bude prověřena v úterý 9. května, kdy byl vyhlášen poplach na požár komínu č.p. 33. Protože se jedná    
o typ požáru, kde není zřejmé ohnisko, byla povolána i výšková technika. Naštěstí byl požár lokalizován pouze v komínu a nedo-
šlo k rozšíření do půdních a obytných prostor.
První okrskové kolo se uskutečnilo v sobotu 13. května ve Špičkách. Bylo přítomno 6 družstev mužů, 2 družstva žen a 6 družstev 
mužů nad 35 let. V běhu na 100 m překážek zvítězil Šimon Šuba z Milotic časem 17,92s a v ženách Kristýna Žemlová z Poru-
by časem 23,45s. Požární útok vyhrálo družstvo z Vysoké a v součtu bodů z disciplín 100 m a útoku zaslouženě postoupili na 
okresní kolo. Ženy z Poruby ovládli jak překážky, tak útok a také postoupily na okresní kolo. Naše družstva mužů a mužů nad 35 
let skončili na 4. místě muži a 3. místě muži nad 35 let. 
Mladí hasiči zahájili svůj sportovní rok soutěží velké ceny v Hustopečích. Soutěžilo jen družstvo mladších, kteří obsadili 3. místo 
za čas 16,90s. Poslední květnový víkend proběhlo okresní kolo mladých hasičů v Hranicích a Soběchlebech. Mladší družstvo 
skončilo celkově na 12. místě a starší na celkovém 21. místě. První červnový víkend pokračovala velká cena v Opatovicích, kde 
mladí hasiči vyhráli a na druhý den v Býškovicích skončili na 4. místě.
Družstvo mužů zahájilo sportovní soutěže poslední květnovou sobotu v Ludslavicích (KM) kde skončili na 4. místě časem 18,00s. 
Následující den pak začala VC OSH Přerov na Radíkově, kde se družstvu mužů pokus nepodařil. Také první extraligový víkend 
se družstvu nepodařil dle představ, když pokaždé skončili v druhé desítce soutěžních družstev.
Poslední květnový den byl slavnostní, protože nám byl předán od výrobce TechSport Brno nový dopravní zásahový automobil 
Ford Transit 4x4 s přívěsem pro hašení. DA je vybaven a splňuje technické podmínky dané HZS. DA je vyhrazen pro přepravu 
osob. Zásahové vybavení je uloženo v přívěsu. DA bylo pořízeno z dotace MV GŘ HZS ČR a Olomouckého kraje. Dotace byly 
v částkách 450 tisíc a 100 tisíc korun. Zbytek byl dofinancován z rozpočtu obce.                          Za SDH Špičky Marek Hložek

Co nás čeká:

2. září  od 13h pohárová soutěž dospělých v požárním sportu 
9. září  od 10h pohárová soutěž mládeže v požárním sportu


